

# GAZETA TRANSILVANIEI

Intemeiată în 1898 de George Barițiu

Cu tot disprețul pentru popor, aristocrații și oligarhi ai 24 de ore a-zări  
fiat în mare să susțină slugari statului (Gazeta Transilvaniei) G. BARIȚIU

Concesiunea anunțurilor și abonamentelor: Prima Apula  
România de publicitate G.F. ILESU București, s. Ionica 6

Redacția: Brașov, Piața Libertății 28  
București, s. Voevozi 50  
Administrația: Brașov, Piața Libertății 28  
București, s. Ionica 6

### APARE SEARA ÎN FIECARE ZI DE LUCRU

#### ABONAMENTUL

Ezol lunar		Un an
România:	15	90 Lei
Străinătate:	30	60 Lei

Telefon Brașov 228

## Campania împotriva frunțașilor ardeleni

— Manifestația din Cameră — Un răspuns zdrobitor

În ședința din 12 Februarie s'a produs o puternică și unanimă manifestație de indignare împotriva celor cari atacă pe frunțașii ardeleni pe tema unor declarații făcute în vremea stăpânirii maghiare.

**D. V. Goldiș** răspunzând unei scrisori publicate în „Epoca”, regretă că nu i s'a dat întregul conținut. Explică apoi împrejurările în care a fost dată acea scrisoare. În ea se cuprindea punctul de vedere al partidului național, care nefiind iredentist înțelegea, ca în cadrul statului maghiar să lupte pentru promovarea intereselor românești. Aminteste de vizita pe care frunțașii ardeleni au făcut-o bărbatilor politici din regat, care i-a sfătuit să stea pe pace. Regatul va avea grijă să salveze și Ardealul și România. Dacă ne îndemna să declarăm revoluția, noi eram gata. (Lungi aplauze).

**V. Lița:** Absolut exact; același lucru mi le-ai spus și mie în închisoarea dela Graz.

**D. Goldiș:** Regret că nu s'a publicat tot textul scrisorii, după cum regret că „Epoca” refuză să se ocupe de cele peste 20 de cuvântări făcute de mine în Camera ungară sau de articolele publicate în „Românul” și celelalte ziare. (VII aplauze).

**D. Iorga:** Cred că exprim sentimentul d-voastră, unanim, arătându-mi indignarea față de mijloacele la care recurg unele instrumente din mijlocul nostru, în aceste clipe, când tratatul cu Ungaria se discută la Paris.

Fragmentând viața și activitatea unui om și oprindu-se numai la colțșoarele care convin spiritului de intrigă și vrăjmășie, vor să întunece toată partea de muncă și de jertfă a unor oameni cari au luptat pentru triumful ideii românești. Asigurpe cei doi frunțași ardeleni de întreaga noastră încredere. (Lungi aplauze.)

## D. Al. Vaida-Voevod la Londra

Correspondențul lui „Temps” scrie din Londra:  
„Guvernul și preva britanică au făcut o primire foarte călduroasă d-lui Vaida-Voevod, prezidentul consiliului român. A doua zi după sosirea sa primul ministru român a avut o conferință cu d-l Lloyd George. La accesul său de la d-l Lloyd George, el a oferit în onoare sa. Mai mulți membri ai guvernului englez au participat la această deplin. D-l Lloyd George a preannunțat cu această ocazie un important discurs ale cărui pasagi mai importante sunt următoarele:  
„România a fost pentru sco prietenă adevărată în trecut; ea ne-a dat un concurs efectiv și avem convingerea că vom putea conta și pe concursul său în viitor. Sunt deci cu atât mai fericit de-a saluta pe d-l Vaida-Voevod care reprezintă un popor prieten.”

„E mult mai folositor de-a cunoaște în mod personal un om și de-a avea cu el raporturi directe și intime, decât a-l întâlni în parlament, la conferințe de pace sau în birou. Am fost totdeauna nerăbdător de-a vedea stabilindu-se relațiile cele mai intime între noi și România și nădăjduiesc că noi vom putea conta și pe viitor la relații intime cari vor usura mult sarcina noastră în ceea ce privește Ungaria și Rusia. Războiul a adus mari schimbări. Toate țările au suferit schimbări mari din punctul de vedere al politicii interioare. Dar eu sunt convins că, dacă omenii de stat ar fi procedat în trecut la schimbări de vederi mai intime, războiul n'ar fi existat. De aceea sunt foarte plăcut atins de onoarea pe care ne-a făcut-o d-l Vaida-Voevod venind în țara noastră.”

Domnul Vaida-Voevod a mulțumit domnului Lloyd George spunându-i că de a-l vedea a fost mare plăcut de primirea pe care i-a făcut-o guvernul englez și opinia publică. România a făcut mari jertfe în timpul războiului, dar nu va uita să-și lupte pe lângă ei și în noua alianță. Ca și d-l Lloyd George, Președintele consiliului român speră că această solidaritate va fi menținută și în viitor.  
A doua zi d-l Vaida-Voevod a fost primit la primărie. La dejunul oferit în onoarea sa de către lord-primar au luat parte personalități politice din cele mai de seamă. Importanța discursului său rostit de-o parte și de alta, accentuând legăturile strânse de alianță și de prietenie între Anglia și România.

„Tonul presei engleze a făcut o primire foarte călduroasă primului ministru al României. Jurnalele publice importante interview-ori și lungi comentarii în cari relevă interesul pe care-l prezintă România în Oident pentru Anglia și pentru aliați.” (Temps 4 Februarie 1920.)

### Constatari politice

În stăgînit, „evlutura decievă” — cum o cred politicianii de toate culorile — s'a dat împotriva guvernului.  
Bărbajii politici ardeleni sînt atacajii pe tema activității lor sub opresunea maghiară. Se face, prin această operă, un număr o gravă atingere a sentimentelor tuturor ardelenilor, cari sînt solidari cu conducătorii lor, dar și o distincție morală prin înțelegerea bunelor credințe și opiniei publice din vechiul regat.

Ca să ne cunoaștem — e titlul rubricii unde se aduce aceste stăruiri. Nu era nevoie de opera de denigrare a sentimentelor naționale a tuturor bărbajilor politici ardeleni, însă, pentru această cunoaștere. S'a fi putut la noi, să li cercetăm Ardealul și suferințele lui și atunci se vedea opera grea și mare pe care cel acuzajii azi de vitregie față de neam, nu îndepînt-o, prin toate mijloacele neallegându-le și ne stînd la îndoielă să le întrebuițeze, atunci când neamul era amenințat de moarte.

Cum ar fi putut el protesta în fața lumii întregi că poporul „credincios monarhiei și statului” este persecutat de guvernul maghiar? Nu tocmai fild-că alfirmam credința față de acest stat, putea ridică glasul?  
E ușor să condamnăm, mai ales când n'ai simț autentic și egă de rea voință. Că lucrezi însă în împrejurări grele — aceasta e dovada, proba de foc în patriotism. Și poate noi sântem îndreptățit să cerem această probă dela mulți politicieni din regat.  
Constatăm lucrul și nu-l mai comentăm.

## Războiul împotriva foametei

— Viena va fi fără pâine la 1 Martie. —

— Ce scrie ziarul parisiian „Le Journal”.

Când cancelarul Renner plecă în luna Decembrie la Paris pentru a expune Consiliului suprem starea desperată a Austriei, apelul său în ascultat. El nu avu nevoe să tranșeze un tabou, care desigur ar fi fost măsător despre suferințele compatrioților săi. El cită cu deosebire cifre, indică mijloacele de care poate să dispună Austria, preciză trebuințele actuale ale acesteia, bazele pe distribuția unei porții zilnice (care abia susține forțele actuale, cari trebuie să se mulfumescă cu acestea) și explicările sale precise au fost suficiente.

El dovediră că Austria, incapabilă de a se procura ceva în străinătate, din cauza valorii sale scăzute, era în apanajul infometării complete și fără a ezita, Consiliul suprem iui imediat o serie de măsuri cari evitără o catastrofă groznică.  
Contrar presupunerilor, ajutorul promis de aliați s'a realizat în parte; el nu a ameliorat condițiile de existență ale populației, el le-a împiedecat de-a deveni mai tragice. Ca toate acestea situația rămasă tot atât de îngrozitoare. O șmecheră mi-aujosă n-a furnizat dovezi sigure cari corăspund în toate privințele cu constatariile făcute de reprezentanții Austriei, cari au verificat spusurile lui Renner.  
Iată, care este viața în această capitală infometată cu 2.250.000 locuitori.

Viena nu oferă aspectul dezolat, trist, pe care ni-l închipuim, după sărăcia și lipsa care domnește aci. Nu întâlnim aci cohorte de cerșitori slabi și prăpădiți, copii plăpânzi și tremurâzi, întinzînd mâinile, precum ne arătăm imaginea. Mizeria nu se ardează și pentru a o descoperi trebuie să o căutăm în locurile fără foc, unde se acumulează în uși bucătăriilor populare. Iamă de-a o lătmă o preschimță la vederea magazinelor de alimente goale; cu toate acestea, în decursul zilei, o rămășiță de activitate ne că oarecari iluzii, noaptea însă, când întunerecul invadează străzile rău luminate și când circulația se oprește în mod brutal, atunci avem impresia că suntem într-un oraș mort.

Bine înțelese, că aci nu este vorba de centul vesel mărginit de Ring. În această parte a capitalei, care este înconjurată de bulevardele splendide, viața pare tot atât de veselă, tot atât de șgomețoasă ca și înainte de războiu, în hotelurile bogate, în restaurantele mari cari se află aci este foarte greu să găsim un loc și aci nu duci lipsă de nimica în zilele fără carne, lista de bucate de pe masă, nu conține de loc carne, chelnerii însă, la cerere, îți oferă oiașu sau șase feluri de mîncăr, înterzise. De două luni însă, publicul din aceste locuri, s'a modificat, nu se mai vede aci fașajii maghiari, locul lor îl ocupă străinii și un număr însemnat de băgători străini, deoarece-ce grădărie pri care trece Austria sunt prezentele speculațiilor de tot soiul și avari imense se realizează în câte-va zile.

La localitățile publice, lumea nu mai încapce; alături de acest lux șgomețoș însă, care inspiră dispreț, majoritatea populației suferă în tăcere.  
Pentru a ne putea face idee de mizeria care domnește în Viena, să examinăm lista porțiilor pe cari le primim fiecare locuitor, pe baza cartelei de alimentare.  
Lectura acesteia va fi foarte interesantă.  
Pâine — Muncitorii cari săvârșesc o muncă grea primesc o pâine de 1 kgr. 750 gr. și 350 gr. făină; celelalte persoane primesc o pâine de 1 kgr. pe săptămână și 125 gr. făină — kgr.-met. — de pâine se viuie cu 4 cor. 20 și făina cu 5 cor. 4).

Carnea — 125 gr. pe săptămână cu 74 cor. kgr.  
Grăsimea — 125 gr. pe săptămână a 128 Cor kgr.  
Cartofi. — 500 gr. pe săptămână a cor 360 kgr. (iar cele două luni din urmă nu s'au distribuit de loc).  
Cărbuni. — 7 kgr. pe săptămână pentru o familie à cor. 620 par kgr. (se distribuie neregulat).  
Zăclur. — De trei luni nu s'a distribuit de loc.  
Pe baza cartelei de alimentare se poate obține din când în când, câte o cutie de sardale, câte o lumânare, săpun, petrol și atîta tot!  
Multe persoane încearcă să amelioreze, conform veniturilor lor, acest regim al lipsei. Ele se adresează precepușilor improvizați cari întroc în capitală articoli pe care li empară dela jărani cari refuză de a

## Refacerea...

— Declarațiile d-lui ministru Mihalache —

În ședința Senatului dela 13 Decembrie:  
„Ni s'a cerut să ajutăm pe jărani ca jărani. Ni s'a cerut să ajutăm pe Români ca Români, să-i ajutăm. Ca anul ore am avut prîl-jul să luptăm pe frontul de brigăzi și pe cel al Putnei (aplaufe) și ca am văzut ruinele lăuate de război. Dar mai mult de cât atât, simțul de solidaritate națională ne obligă să îngrijim de acești jertfiți, cărora războiul nu le-a crutat nici gospodăria, nici vite, nici atîta vior scumpe ale familiilor lor. Impreună cu ministrul de război am luat măsuri ca din ce avem pînă acum să se împarte numai în zonele distruse de război unelte, vite și unele materiale. Dar ceea ce avem nu ajunge și statul să căsmegă să aducă cât poate mai mult. Apiez însă la organizațiile locale să ia inițiativa de a aduce de materiale. Sunt oferite din Ardeal de vite în schimb amînțelor și cum granțele economice între vechiul regat și noul provincii s'au ridicat de acum, refacerea va fi mai ușoară. Direcția refacerii n'a fiat nimic sau aproape nimic și ceea ce a făcut, a făcut numai după criteriile electorale.  
Ea trebuie reorganizată și cred că un ministru și refacerii naționale de care s'a vorbit atît de deia alinaul timp, nu mai poate zăbovni și clipă să ia în filă și să se îngrijescă îndepărate de toate aceste averi.  
Să ne conducem de vorba întinsească care tălmăciă pe românește spuse: „Cine dă repede, dă de două ori”. (Aplauze prelungte).

### Un acord între Denikin și Cazaci.

Lyso. (Trancoeur) Un acord a fost încheiat între generalul Denikin și intrunirea Cazacilor. Generalul a fost numit șef suprem cu deplină putere publică și militară pînă la intrunirea Constituantei. Va avea drept de veto condițional asupra decisiunilor parlamentului său rus, va numi președintele Consiliului ministerial, dăndu-i acestuia puterea de a alege pe ceilalți membri ai cabinetului. Afară de ministrul războiului și marineti ministrii vor fi responsabili în fața parlamentului sud-rus.

## Știri din presa străină

În Franța în curînd va fi urcat tariful căilor ferate. Această urcare însă nu va fi de cît temporară.

Consiliul de războiu a condamnat la 20 ani de închisoare pe Gaston Quéru zis „Doublebleire” pe care prîmi să judecatori îl condamnaseră la moarte ca trădător de patrie.

Queen a fost amestecat în denunțarea lui Miss Cavell.

Criza locuitorilor se prelungte și în Franța. În acest sens Ministrul ingineriei și al asistenței sociale a fost însărcinat cu chestiunea acestei crize, a cerut ministrului de războiu amenajarea tuturor cazarmilor și localităților militare vacante precum și celor care s'ar putea evacua pentru a aduce un remediu parțial crizei locuitorilor.

### Războiul Sfînt Bolșevist.

După recentele declarații, obiectivul, imediat al comunizmului rusesc după încetarea operațiilor contra lui Denikin ar fi să atingă capitalizmul englez prin posesiunile lor coloniale Petersburg, unul din triumvirii bolșevici ruși este convins că izbucnirea unei revoluții mahomedane sub forma unui războiu sfînt, contra celui mai mare inamic al islamismului, este chestie de scurt timp. Prin Persia, Afganistan, Cordanstan, se poate ațîța ura popoarelor supuse capitalizmului englez spre a produce prăbușirea imperiului care oprimă pe fie care din acesteia și vrea totuși.  
Pe cînd în occident, bolșevizmul ar trebui să amenințe pe față, în Orient se va îndrepta spre colonii engleze, va ațîța pe as prîji și va constituți o forță liberatoare. „Not ist kein Gebot!”

### Sovietale oferă grâu.

După o telegramă din Moscova publicată la Milan, Guvernul sovietic, într-un timp mai mult sau mai puțin apropiat va da grâu, care va porni din porturile mari de Azov în soare porturile Italiei. Acest grâu însă nu va fi trimis de cît statelor cari întretin relații oficiale cu Rusia sovietată.

### Condițiunile de pace ale sovietelor.

Jurnalele din Londra publică o scrisoare a lui Arthur Henderson, în care se tratează chestiunea pretențiilor consultanților militari din Paris. D-l Henderson, în această scrisoare, spune că guvernul persistă a refuza să ia în considerare multiplele oferte sovietice în vederea încheierii unui păc.

### Porturile franc (libere) ale Scandinavei.

Lupta în favoarea porturilor libere se întinde. În Norvegia, aceste porturi există acum în Bergen, în Cristianand și în Trondhjem.  
Un altul se va eriga în Cristianand cu 25 milioane de franci. Chestiunea porturilor libere din Copenhaga sunt mărite cu un chilometru. Statul și orașul au cheiuit pînă aci 40 milioane de franci pentru acest port. Concurenții Copenhagei se găsesc la Gothenburg, Stockholm și Malpa.

### Serviciul aerian de persoane între America și Europa.

O companie prezată de amiralul Luchary s'a constituit în Washington pentru construirea de dirijabile de mare volum, destinate unui serviciu regulat de persoane și de mărfuri între Statele Unite și Europa.  
Primum dirijabil care va fi construit va avea 559 picioare lungime și după detaliile care se dan par a fi o imitare tipului Zeppelin.  
Declarațiile d-lui Pasici și războiurile între Italia și Sărbia.  
Correspondențul parisiian al ziarului „Secolo”, a obținut un intervieu dela președintele delegației Iugo-Slave la Paris, d-l Pasici. Acesta a declarat că după părerea sa, Italia și Serbia trebuie să întrebuițeze nu numai relații morale, în calitate de vecini buni, ci relații cordiale. Serbia și Italia nu trebuie să considere Adriatica drept o linie de frontieră, ci ca o cale care le apropie pentru dezvoltarea neîncercată a comerțului lor.

## Candidatura d-lui Toma Stelian la Arad

Aplicarea votului universal a răsunat și la noi valori cari au fost puse în imposibilitate de a da ajutorul lor conducător statului. Oamenii politici de talia lui Toma Stelian au căzut în alegeri. Nedreptatea însă se poate repara și chiar noi ardeleanii o vom repara. Partidul național a oferit d-lui Toma Stelian candidatura în locul vacant dela Arad. Bărbatul politic al vechiului regat, care a fost pește cel dinții și neclintit luptător față și hotărât împotriva unei neutralități dăunătoare și pentru războiul eliberării neamului, va adăpta astfel o nouă satisfacțiune a distincțiilor sale merite naționale tocmai dela aci pentru cari n'a pregătit dela aci o eroasă.

Am onorașe a-l cunoaște bine, fiindcă timp de un an am lucrat în apropierea acestui nobil suflet și mare bărbat politic. Ziarul „Naționalul” a fost legătura sufletească între d-l Toma Stelian și noi și întreg poporul românesc — legătura pe care acest om politic a făcut-o cu fermă convingere că apără o cauză sfîntă și pregătită, în timpul provocat de multiplele afaceri comerciale ale neutralității, un drum sănătos spre ideal, clădit de statori generoși și sprijinați pe principii înalte politice, că fără sacrificii imense și continue, mai ales în condițiunile noastre speciale, un popor nu-și poate împlini menirea sa. Nu, dar, războiul cu ori-ce prof, fiindcă victoria va fi la stăgînit a noastră, ci războiul ca o necesitate imperioasă pentru eliberarea nu numai a frașilor subjugati, dar a însuși Regatului din cătușele imperiilor centrale ce înlădău viața politică și economică națională a României!

Și noi cari am stat în anul cel greu al neutralității lîngă acest conducător, — am văzut că aci odăre, și aci când, n'a vorbit și nici n'a descurajat — fiindcă nu numai pe succesele armatelor se bazează convingerea adevărată a sa, ci pe temelii logice imenente a faptelor istorice și încrederea în virtutea și destinul neamului.  
Dl Toma Stelian de aceea a refuzat tocdeuna să ia parte la manifestațiile șgomețoșe politice ale neutralității, deși concursul său a fost solicitat cu insistență de omenii politici cari credeau că numai răsturnînd un guvern liberal, războiul poate fi declarat. Tot deosea, de sa n'a făcut din „Naționalul” un ziar de apă politică interajă ci o tribună de apărare a intereselor naționale, neocruzînd nici omenii politici cari sînt în situația lor și a jărei, zdrobind activitățile dăunătoare după ce cu răbdare și la amănunt analiza periculi ce-l constituiau pentru neamul românesc.

Toma Stelian arată încă odată că prezintă mai mult local de muncă al căutului politic adevărat modern în țarașul crezului necesităților la principii și nici de cum acela al politicianului nedemolit întru cucerirea conducerei cu ori-ce preț a jărei!

Și dacă numai ar fi vrea, era de mult șeful guvernului.  
Principiile politice sale au izbân-

dit și influența lor nu s'a oprit numai la grupul din juruși, ci a făcut o puternică cale în viața noastră politică. Idealismul său politic și speranța unei noue orientări în politica noastră de stat stau astăzi la baza întregii mișcări de regenerare a națiunii române intrunite sub sceptrul Regelui Ferdinand.

Tocmai acest idealism și întreaga sa activitate il apropie de ardeleni, de politica noastră emancipată și compunată, gata oricînd la jertfă personală, în fața intereselor superioare ale jărei, considerînd momentele dificile ale unui guvern nu un privileg favorabil satisfacerii ambițiilor personale, ci unul de jertfă personală dacă aceste interese o cer!

Acesta i bărbatul politic al vechiului regat, ministrul care a dat justiției României cea mai deosebită organizare și un prestigiu netăgăduit, avocatul strălucit, profesorul universitar emerit pentru care partidul național, ca un omagiu adus activității sale naționale, cere sufragiile alegătorilor din cercul Aradului.  
Nu învâst mai mult fiindcă elitorii noștri cunosc întreaga d-sale muncă la Paris — în vremea grea a celor mai rele opinii despre țara și poporul român, opera agenților strelini dughmani — și știu acum cadrele politice sale de azi, consecința cu activitatea sa patriotă în afară de orice ambițiune personală.

Ardealul trimișind un astfel de reprezentant în Parlament împlinește un act nu numai de înaltă înțelegere politică ci și unul de recunoștință pentru lupta și idelle generoșe ale acestui frunțăș politic al jărei.  
V. St. I.

### În chestia Turciei

Londra. Conferința a aprobat în principiu menținerea statuului. A hotărât apoi definitiv că Dardaneele vor fi puse sub control internațional și va fi în curînd cifra efectivilor și puterii cari vor forma trupelu.  
Conferința a numit o comisiune pentru fixarea frontierelor Armeniei și Ciliciei, altă comisiune se va ocupa cu datoria otomană și finanțele turcești în raport cu interesele europene, a treia comisiune va studia revendicările Greciei privitor la Smirna.  
S'a cerutat de asemenea dacă frontiera Turciei în spre Europa va fi linia Enos-Midia sau Ceatalgea.  
Guvernul turc a fost informat că menținerea Constantinopolului depinde de tratamentul Armenilor. Bosphorul și Dardaneele vor fi puse sub control internațional exercitat de Anglia, Franța și Italia.



Un complot contra lui Lenin.

Ziarul parizian „L'Informaion“ a... din Londra: S'au primit din Mos-

Din Londra se comunica: 25 in-

Interogată Dr. Tôster a declarat,

Problema rusă.

Prețul pâinii în Franța.

Prețul pâinii se va fixa în fiecare

Gripa în Silezia-superoară.

Din cauza gripei se suspendă

Politia din Tg. Securilor.

Prefectura Regională de politie 1

Referitor la articolele apărute în

Instaurarea Poliției de stat în

Greva lucrătorilor din stă-

Declarație.

Personalul tipografic al „Gazetei

Predarea vinovaților

Reproducem aici după lista oficială

Locot. Bauerle, agbitant comandant

Major Busser, comandantul câmpului

Major Darks, comandantul câmpului

Căp. Bômbit, șeful poliției politice

Locot. Egerer, ofițer la etapa

K. Götz, profesor la Universitatea

Locot. Gockel, din trupele de ocupație

Major Kautz, comandantul div. 26

Locot. Heilmann, din trupele de ocupație

General Krich, comandantul cetății

Locot. Lehmann, din trupele de ocupație

Locot. Lohmann, din trupele de ocupație

Major Kautz, comandantul div. 26

Locot. Heilmann, din trupele de ocupație

General Krich, comandantul cetății

Locot. Lehmann, din trupele de ocupație

Locot. Lohmann, din trupele de ocupație

Major Kautz, comandantul div. 26

Locot. Heilmann, din trupele de ocupație

General Krich, comandantul cetății

Locot. Lehmann, din trupele de ocupație

Cămpina, peotrăcă a furat toată

Col. Kepper comandantul etapelor

Col. von Kuserberg comandantul

Generalul Feldmaresal von Mack-

Locot. Metzler, idem.

Gen. von Meigen comandantul ar-

Locot. Neering câmpul de prizo-

Pfuzger comisar imperial la cur-

Locot. Egerer, ofițer la etapa

Major S. Swabe comandantul gar-

Locot. Thurn, trupele Muscel.

Gen. Tschon von Taseg und Wi-

Baron Welfer, șeful statului ma-

Sold. Wigorek

Subof. Wulke

Subof. Zimmermann.

Moneta de hârtie care circula

Dela Universitatea populară.

Numărul audiențelor înscrise

Secretariatul cercului didactic

București. Ni se scrie că re-

La București apar de când cu gre-

La București apar de când cu gre-

Universitatea populară

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Marți, 17 c. ora 6, Di Profesor

Ultima oră

TELEGRAME DIN BUCUREȘTI

18 Febr. 1920

Alacerea Caillaux.

Misiune polonă în Caucaz.

Crucea de război pentru orașul Verdun.

Ravagiile gripei în Viena.

Pace separată între Statele Unite și Germania.

Telegramele din 19 Febr.

Dela Cercul didactic județean din Brașov.

Convocare.

Ordinea de zi.

Bibliografie.

Publicațiune pentru plățirea dării.

Provocare de concurs.

Cumpăr veselă (serviciu de masă) pentru Restaurant.

Publicațiune.

En-gros și En-detail.

Blanării - Falarii Confectiuni.

Pânzării - Manufacturi.

Covoara Persiennă Caramaniri etc.

Preturi fixe.

Ocaziune rară!

Magazinul „LUVRU“ din București.

Vinde En-gros cu lei 166 și 186.

rochia tailleur din stofă englezoască.

detachamente de infanterie și merină

Predarea puterilor preziden-

Lyon. Predarea puterilor preziden-

Misiune polonă în Caucaz.

Crucea de război pentru orașul Verdun.

Ravagiile gripei în Viena.

Pace separată între Statele Unite și Germania.

Telegramele din 19 Febr.

Dela Cercul didactic județean din Brașov.

Convocare.

Ordinea de zi.

Bibliografie.

Publicațiune pentru plățirea dării.

Provocare de concurs.

Cumpăr veselă (serviciu de masă) pentru Restaurant.

Publicațiune.

En-gros și En-detail.

Blanării - Falarii Confectiuni.

Pânzării - Manufacturi.

Covoara Persiennă Caramaniri etc.

Preturi fixe.

Ocaziune rară!

Magazinul „LUVRU“ din București.

Vinde En-gros cu lei 166 și 186.

rochia tailleur din stofă englezoască.

Publicațiune.

En-gros și En-detail.

Blanării - Falarii Confectiuni.

Pânzării - Manufacturi.

Covoara Persiennă Caramaniri etc.

Preturi fixe.